

九江彩友中得体彩大乐透一等奖1500万

5月23日晚,体彩大乐透第18059期开奖,开奖号码为:前区01、09、10、27、35,后区06、11。全国开出一等奖1注,基本投注单注奖金1000万元,派奖奖金500万元。江西省九江市永修县军山镇造纸厂旁04911体彩网点彩友有幸命中一等奖,奖金1500万元。

恰逢大乐透6亿元大派奖期间,中奖者赶上了派奖末班车。据该网点销售员刘新国回忆,因当期正值大乐透6亿派奖活动,当晚来投注的彩友特别多,印象中中奖彩票应是一张单式票,有可能上机选,也可能是守号。这位幸运者究竟是何方人士,答案将在江西体彩管理中心兑奖大厅揭晓。

(蒋健)



省心又省事 守号结硕果

上饶县信美路口08310体彩网点彩友黄先生每期都会以机选追加的方式购买大乐透,而且每次投注5注。

经业主陈先生介绍,黄先生得知本次大乐透派奖力度很大,便希望在本次派奖中角逐大奖。他通过观察和研究,认为可以采取守号的方式投注,省心省事。

从本次派奖的第一期开始,黄先生机选了5注大乐透号码,并追加投注,同时将机选出的后区号码全部改为自己看好的05、07,然后守号。

大乐透第18056期开奖揭晓,黄先生守号的第五注号码中



漫画//王青

得一个三等奖,五个六等奖,奖金合计9262元。(周美华)

幸运来得如此快

5月7日,萍乡湘东下埠16511体彩网点彩友刘先生中得大乐透第18052期三等奖追加一注,奖金6667元。

刘先生是位老彩友,买彩票中

大奖的愿望始终激励着他坚持购彩。刘先生一有时间就到体彩网点,与彩友交流经验。这次能中奖也是他长期坚持守号的结果,没想到幸运来得如此之快。(张波)

大乐透中奖知足常乐

5月5日,萍乡市上栗县萍栗路与步行街交汇处16205体彩网点彩友王先生凭借大乐透11+2复式票,中奖8610元。

王先生当晚吃过晚饭,早早来到16205网点。他看了一会儿大乐透走势图,又询问了销售员当天的推荐号码,然后

非常有信心地让销售员打了11+2复式票。

随后,销售员特意邀请王先生在网点观看直播开奖。当一个一个球相继开出时,王先生既紧张又兴奋,后区两个号码全中,虽然离大奖还差一些,但他已经很满足了。(刘亮)

相信“专家”顾此失彼

5月2日,赣州市安远县城加油站对面的06811体彩网点彩友张先生投注的10+2追加复式票中得3+2,收获四等奖1注及五等奖若干注,奖金合计1.17万元。

中奖者张先生在当地从事建筑监理工作,研究购买大乐透

已有6年多,每期都是通过自己研究,同时结合网上专家的投注推荐购彩。

5月2日傍晚,张先生到网点选号,最终选择了前区03、06、13、18、19、22、24、27、28、35,后区06、12作为投注号码。

张先生事后回忆,他原本在

前区想买26、34两个号码,但过于相信网上“专家”的推荐,结果令他顿生遗憾。不过,张先生并没有过后悔,因为他研究选择的后区两个号码全部命中,这无疑是对他的一种肯定,毕竟接下来还有很多机会冲击大奖。

(游敏通)

复式投注中奖超千元



漫画 / 王青

5月7日晚,九江瑞昌彩友小吴来到小区门口的04401体彩网点,在走势图前研究了30多分钟,选了一注6+3复式票,前区号码为:02、05、16、18、27、32;后区号码为:02、07,然后信心满满地让业主追加投注。当晚,大乐透第18052期的开奖号码为:前区05、16、18、19、25,后区02、07,小吴喜中3+2。

小吴第二天到网点兑奖时,得知奖金居然有1440元,这令他异常兴奋。据网点业主介绍,自大乐透派奖以来,大部分彩友都喜欢采用追加投注,毕竟奖金非常吸引人。(陈浩)

广告

中国体育彩票

中国体育彩票已为国家筹集公益金3724亿元,每一分公益金都来自您的支持,不忘初心,继续前进,我们一起加油!

公益体彩 乐善人生

体彩公益金被广泛应用于:

- 全民健身计划 | 奥运争光计划
- 补充社保基金 | 教育助学 | 法律援助 | 城乡医疗救助
- 扶贫 | 残疾人救助 | 红十字事业 | 赈灾救灾
- 农村养老服务 | 文化事业